



अमृतवाणी

ज्यादा समझदार और मूर्ख में कोई अंतर नहीं होता, क्योंकि ये दोनों किसी की नहीं सुनते।

सूर्योदय : 6:07 सूर्यास्त : 6:15

वर्ष : 52/ अंक : 263

रविवार, 22 सितम्बर 2024

अश्विन, कृष्ण पक्ष, पंचमी

सन्वत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-04

जिनको गलती पे भी गहर रहे... अपनी गलती वो क्या सुधारेंगे.....

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

राहुल गांधी की मानसिक स्थिति इस कदर खराब हो चुकी है, कि वह अब पूरे देश का विरोध करने लग गए हैं : बलवीर चौधरी



ई रिक्शाओं पर लगाम की तैयारी, नाबालिगों पर 25 हजार जुर्माना

मुज़फ़्फ़रनगर, 21 सितम्बर (बु.)। धीरे धीरे नगर को जाम से मुक्ति दिलाने व शहर में कुछ सुधार करने के लिए शनिवार को ट्रेफिक विभाग कुछ सुधार के मूड में दिखाई दिया। ट्रेफिक विभाग द्वारा जारी किये गये एजेन्डा में मुख्य चौराहों से 50 मीटर की दूरी पर यदि ई रिक्शाएं खड़ी दिखाई दी तो उन पर कड़ी कार्रवाई का प्रावधान शुरू किया जायेगा, वहीं नाबालिग बच्चों को दो पहिया व तिपहिया वाहन न चलाने की हिदायत दी गई है। हाल ही में हुई कुछ दुर्घटनाओं से सबक लेते हुए ट्रेफिक पुलिस ने सड़क दुर्घटनाओं को कम करने के लिए मुज़फ़्फ़रनगर में कड़ा रुख अपनाया का मन बनाया है, जिसमें दो पहिया व चार पहिया वाहन चलाने हुए यदि कोई नाबालिग मिलता है तो उस पर 25 हजार रुपये जुर्माना लगाया जायेगा।

मुज़फ़्फ़रनगर में पिछले कुछ दिनों में कई बड़े हादसे हुए हैं। कहीं मौत को झपकी तो कहीं गोबरों के कारण किशोरों को अपनी जान गंवानी पड़ी है। ऐसे में ट्रेफिक विभाग का मानना है

कि ये इन सब बावतों से सबक लेते हुए आम जनता व अभिभावकों से भी अपील करते हैं कि वे अपने नाबालिग बच्चों के हाथों में दो पहिया व चार पहिया वाहन न दें, इससे उन बच्चों का जीवन खतरे में पड़ रहा है। ट्रेफिक विभाग ने शनिवार को पुनः एक बार अपनी गाइडलाइन जारी करते हुए इस बात की जानकारी आम जन को दी है। अभिभावकों के साथ साथ स्कूल के प्रबंधकों व प्रधानाचार्यों को भी यही आग्रह किया गया है कि छात्र छात्राओं की सुरक्षा के दृष्टिगत स्कूलों के हदनों की फिटनेस भी अन्वेष करायें तथा कागजातों को भी पूरा करायें, अन्यथा उनके वाहन भी सीज कर दिये जायेंगे। इसी क्रम में निगम लेते हुए ई रिक्शाओं पर भी कड़ी कार्रवाई करने के आदेश जारी किये गये हैं। ट्रेफिक पुलिस ने ई रिक्शा चालकों के लिए निगम बनाये हैं, अब चौराहों पर 50 मीटर के दायरे में यदि कोई ई रिक्शा खड़ी मिली तो उसे सीज कर दिया जायेगा। चेकिंग में ई रिक्शा गलत दिशा में चलाने पर भी कड़ी कार्रवाई की जायेगी।

अवैध ई रिक्शाओं को कब बंद कराया जायेगा

मुज़फ़्फ़रनगर। ट्रेफिक विभाग ने तो अब ई रिक्शाओं पर लगाम लगानी शुरू कर दी है, मगर अभी यह योजना पूरी तरह अपना पुरख़ा रूप लेती नहीं दिखाई पड़ रही है। अवैध ई रिक्शाओं का सवाल अभी भी ज्यों का त्यों खड़ा हुआ है। ये ई रिक्शाएं किसकी शय पर चलती हैं, इसका खुलासा तो जल्द हो जायेगा, मगर अभी भी प्रशासन अवैध ई रिक्शाओं पर लगाम लगाने के पूरी तरह से मूड में नहीं दिख रहा, अगले कुछ दिनों में त्रौहारां का बहाना करके शायद जो व्यवस्थाएं शुरू की गई हैं, उसे भी नजर अंदाज कर दिया जायेगा। मगर नगर से अवैध ई रिक्शाएं बंद न हुईं तो इसका खामियाजा आम जनता तो जाम की मार के रूप में भुगत ही रही है, इसके साथ नेताओं और प्रशासन को जगाने के लिए फिर एक बार नगर के लोगों द्वारा बड़ी मुहिम चलाई जा सकती है, अभी प्रशासन की बहानेबाजी और नेताओं के आये गये का इंतज़ार हो रहा है कि और कितने महिने तक अवैध ई रिक्शाओं को सड़कों पर सरपट दौड़ने की इज़्जत दी जाती है। फिलहाल जब नगर के लोगों द्वारा अवैध ई रिक्शाओं के खिलाफ मुहिम चलाई गई थी। उसके बाद नाटकीय ढंग से कुछ ई रिक्शाएं पकड़कर दिखा दी गईं। मगर फिर एक बार डाक के तीन पात नजर आये। अब देखा यह होगा कि इस कार्य के लिए नगर की जनता को फिर एक बार सड़क पर उतारना पड़ेगा या प्रशासन और नेता अपने आप ही सुधार करा लेंगे।

दो बाइकों की भिड़ंत, किशोर की मौके पर ही मौत, तीन घायल

बुढ़ाना। सफिल के गांव मंडावली में आज शनिवार की देर रात दो बाइकों की भिड़ंत में एक किशोर की सड़क दुर्घटना में दर्दनाक मौत हो गयी, जबकि 3 युवक घायल हो गये। मृतक का नाम रसूलपुर देहड़ी और तीनों घायल गांव कसेवा के हैं। घटना को लेकर परिजनों में कोहराम मचा है। मितली जानकारी के अनुसार बुढ़ाना कोतवाली क्षेत्र के रसूलपुर देहड़ी गांव का निवासी देवेंद्र जाटव का 19 वर्षीय पुत्र वंश आज शनिवार की देर रात बाइक पर खतौली से अपने घर लौट रहा था। जब वह रानपुरी थाना क्षेत्र के गांव मंडावली में पास आया तो विपरीत दिशा से आ रही एक बाइक से उसकी जोरदार भिड़ंत हो गयी, जिसमें बाइक सवार किशोर वंश की मौके पर ही मौत हो गयी और दूसरी बाइक पर सवार गांव कसेवा निवासी गणेश कांति पुत्र ज्ञानदास, विपिन पुत्र छोट्टा और गौरव पुत्र सुंदर घायल हो गये। उक्त घटना की सूचना पाकर तनपुरी पुलिस ने घटनास्थल की ओर दौड़ लगा दी। पुलिस ने चारों को अस्पताल पहुंचाया, जहां पर वंश को चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया, जबकि तीनों घायलों को जिला चिकित्सालय के लिए रेफर कर दिया। घटना की सूचना पुलिस ने मृतक के परिजनों को दी, तो कोहराम मच गया।



मस्जिद के अवैध हिस्से को तोड़ने गई टीम पर पथराव

मुंबई, 21 सितम्बर (एजेंसी)। पश्चिम की सबसे बड़ी झुग्गी बस्ती माने जाने वाली धारवी झुग्गी बस्ती में तनाव की स्थिति पैदा हो गई है। बीएमपी कर्मचारियों की ओर से वहां स्थित एक मस्जिद का अवैध हिस्सा तोड़ने के विरोध में सैकड़ों लोग सड़कों पर बैठ गए। मौके पर आई बीएमपी टीम को भी वहां के स्थानीय लोगों ने रोक दिया। बीएमपी टीम की गाड़ी में भी तोड़फोड़ की गई है। दरअसल मुंबई के धारवी में 90 फीट रोड पर 25 साल पुरानी सुभाणिगा मस्जिद के कुछ हिस्से को बीएमपी ने अनाधिकृत बतकर तोड़ने की बात कही थी। इसे लेकर कल रात से ही स्थानीय लोग सड़कों पर विरोध प्रदर्शन कर रहे हैं। वहां के लोगों का कहना है कि यह मस्जिद काफी पुरानी है। अस्तित्व इसे नहीं तोड़ा जाना चाहिए। ऐसे में जब बीएमपी अधिकारी मस्जिद के अवैध हिस्से को गिराने पहुंचे तो प्रदर्शनकारियों ने उनकी गाड़ियों पर पथराव कर दिया। हालात को काबू में करने के लिए मौके पर बड़ी संख्या में पुलिस मौजूद थी। सैकड़ों लोग सड़कों पर पुलिस अधिकारियों ने लोगों को समझाकर ट्रेफिक सुचारु करने का अनुरोध किया। उन्होंने लोगों से काफ़ूर व्यवस्था बनाए रखने और पथराव न करने की अपील की। पुलिस के समझाने के बाद आंदोलनकारियों ने सड़क के एक हिस्से से ट्रेफिक सुचारु कर दिया। सभी लोग सड़क के उस पार बैठे हैं। मस्जिद के पास पूरी सड़क पर लोग बैठे हैं।

बैंकट हॉल के गोदाम में रखे सामान में आग लगी

आग में लाखों रुपये की संपत्ति जलकर स्वाह

बुढ़ाना, 21 सितम्बर (बु.)। आज शनिवार की देर रात एक बैंकट हॉल के गोदाम में रखे सामान में अचानक आग लग गयी। आग की लपटें ऊंची हो जाने के



कारण भगदड़ मच गयी। फिलहाल कोई जानी नुकसान की सूचना नहीं है जबकि लाखों रुपये की संपत्ति जलकर स्वाहा हो गयी। फायर और पुलिसकर्मियों ने मौके पर पहुंचकर बड़ी मशकत के बाद आग पर काबू पाया। जहां आग लगी वहां बराबर में कथा का समापन हो गया था। मितली जानकारी के अनुसार बुढ़ाना कस्बे के हरन्देवर धाम मंदिर के बराबर में एक बैंकट हॉल है, जिसमें लगातार कई दिनों से कथा चल रही है। श्रद्धालु कथा का समापन होने पर प्रसाद लेकर अपने अपने घरों को लौट रहे थे और वहीं से कुछ ही कदम की दूरी पर गोदाम है, जिसमें बैंकट हॉल का सभी सामान रखा हुआ है कि अचानक से आग की लपटें उठने लगी, तो वहां पर भगदड़ मच गयी। देखते ही देखते आग ने विकराल रूप धारण कर लिया, तो किसी की सूचना पर मौके पर पहुंचे

बहेड़ी ग्राम सभा की तीस बीघा भूमि मरघट के नाम दर्ज करंट से झूलसे विद्युत कर्मचारी की मौत

बहेड़ी ग्राम सभा ने उक्त भूमि पर दस लोगों को दिए थे पट्टे डीएम ने उक्त भूमि के आवंटन को बतया था नियम विरुद्ध

मुज़फ़्फ़रनगर, 21 सितम्बर (बु.)। रोहना के पास बहेड़ी ग्राम में मरघट की करीब तीस बीघा भूमि सतहों को पट्टे पर दिए जाने की कार्रवाई को निरस्त करने के जिलाधिकारी के आदेश को सही बताते हुए मंडलायुक्त ने इस मामले में निगमनी अपील को खारिज कर दिया है। इसके साथ ही उक्त भूमि खतौली में मरघट के रूप में दर्ज हो गई है। रोहना चीनी मिल से सटे इलाके में बहेड़ी गांव के रकबे की तीस बीघा भूमि के ग्राम सभा के प्रस्ताव से गांव के दस लोगों के नाम पर पट्टे दिए गए थे। इसी के पास की कुछ भूमि जिला प्रशासन ने सीमा मिल के विस्तारीकरण कार्य के लिए अधिहीनत की थी। ग्रामीणों ने पट्टे पर दी गई भूमि को मरघट की भूमि बताते हुए इसके आवंटन के खिलाफ अपील की। बाजना नेता विपुल त्यागी बहेड़ी के नेतृत्व में कई बार इसे लेकर प्रदर्शन भी किए गए। इसके बाद मामला एसपीएम और डीएम स्तर पर पहुंचा तो उक्त भूमि के आवंटन को लेकर ग्राम सभा के

प्रस्ताव को यह कहते हुए निरस्त कर दिया गया कि क्योंकि उक्त भूमि सतहों से सार्वजनिक हित में मरघट के नाम दर्ज है, ऐसे में उक्त भूमि का अन्य कार्य के लिए उपयोग नहीं किया जा सकता। इसके चलते डीएम ने उक्त प्रस्ताव को निरस्त कर दिया था। मामले में डीएम के आदेश को चुनौती देते हुए चार साल पूर्व मंडलायुक्त के यहां निगमनी वाचिका दायर की गई थी। मंडलायुक्त वृषिकेश भास्कर ने जिलाधिकारी द्वारा जारी आदेश को समुचित मानते हुए खसरा नंबर 635 की भूमि के एक दिसेंबर 1975 को दिए गए आवंटन और एक दिसेंबर 1975 को दिए गए स्वीकृति आदेश को निरस्त करने के फैसले को सही मानते हुए जिला प्रशासन को उक्त भूमि मरघट की भूमि के रूप में रजस्व अधिलेखों में दर्ज करने के आदेश दिए। इसके साथ ही कर्मिभर ने निगमनी वाचिका को खारिज कर दिया। मंडलायुक्त के आदेश के बाद उक्त तीस बीघा भूमि खतौली में मरघट के नाम पर दर्ज कर ली गई है।

चरावल, 21 सितम्बर (बु.)। धानाखेत्र के ग्राम कुल्हेड़ी में एक सप्ताह पूर्व विद्युत कर्मचारी से झूलसे सविदा कर्मचारी की उपचार के दौरान मौत हो गयी। मौत की सूचना से स्वजन में कोहराम मच गया। वहीं सूचना पर भाकियू नेता विकास शर्मा के नेतृत्व में पीड़ित परिवार को मुआवजा दिलाने व अन्य मांगों को लेकर धरने पर बैठ गए। धरने की सूचना मिलते ही विद्युत विभाग के एसडीओ व तहसीलदार सदर मौके पर पहुंचे तथा मौके पर मौजूद ग्रामवासियों को समझाने का प्रयास किया, परन्तु देर रात तक ग्रामीणों का धरना जारी था। हालांकि कुछ मुद्दों पर सहमति बन चुकी थी। चरावल थानाखेत्र के ग्राम कुल्हेड़ी में एक सप्ताह पूर्व ग्राम कुल्हेड़ी विजलीधर पर सविदाकर्मों के रूप में तैनात लाईनेमन नरसे 40 वर्ष निवासी कुल्हेड़ी विजलीधर के निकट कब्रिस्तान में रखे जाड़े पर फाल्ट ठीक करते हुए झूलस गया था। नरसे का इलाज मेरठ निजी अस्पताल में चल रहा था। शनिवार को उपचार के दौरान लाईनेमन की मौत हो गयी, जिससे स्वजन में कोहराम मच गया। इस मामले को लेकर ग्रामीणों ने विजली कर्मचारियों पर आरोप लगाते हुए भाकियू के नेतृत्व में जिला प्रशासन पर पीड़ित के परिवार को आर्थिक मदद व नैकरी की मांग की थी, वहीं घायल के पिता ने जेई अखिंद वादव, एसएसओ मुकेश कुमार व लाईनेमन प्रमोद कुमार के

विरुद्ध पदचरं के तहत जान से मारने की नीयत से लाईनेमन विद्युत प्रवाह प्रवाहित करने का आरोप लगाते हुए मुकदमा दर्ज कराया था। वहीं सूचना पर भाकियू नेता विकास शर्मा के नेतृत्व में पीड़ित परिवार को मुआवजा दिलाने व अन्य मांगों को लेकर धरने पर बैठ गए। धरने की सूचना मिलते ही विद्युत विभाग के

पुलिस से सौ मीटर की दूरी पर युवक का सिर फाड़ा

मुज़फ़्फ़रनगर। नगर कोतवाली क्षेत्र के नाकट्टी चौराहे पर आज दोपहर अचानक ही डीपीवी कॉलेज के एक छात्र पर पीछे की ओर से धारदार हथियारों से हमला किया गया। घायल छात्र को तुरंत जिला चिकित्सालय ले जाया गया। हैरानी की बात यह है कि उक्त घटना नाकट्टी चौराहे से चंद कदमों की दूरी पर घटी, जहां पुलिस पर दान चालान काटने में व्यस्त दिखाई पड़ती है। शोध पुलिस को इस घटना की हवा छात्रों की गोबर रूप से घायल करने के बाद लाप पाई। उक्त छात्र की पहचान शहर कोतवाली के मौहल्ल रामपुरी निवासी दीपांशु के रूप में हुई। दीपांशु डीपीवी कॉलेज का छात्र हैं। लुट्टी होने के बाद वह रोजगार की भाँति अपने साथी अवान व कार्तिक के साथ घर लौट रहा था। तीनों साथी अपनी अलग अलग सड़कियों पर नाकट्टी चौक तक आये और अवान व कार्तिक उससे आगे

नगर स्वास्थ्य अधिकारी पर लगाया 40 हजार का जुर्माना

सोलिड वेस्ट मैनेजमेंट प्लांट भुगतान प्रकरण में समय से जवाब दाखिल न करने पर हुई कार्यवाही

मुज़फ़्फ़रनगर, 21 सितम्बर (बु.)। एनजीटी द्वारा सोलिड वेस्ट मैनेजमेंट प्लांट का संचालन न करने और प्रदूषण फैलाने को लेकर 68 लाख रुपये का जुर्माना नगर पालिका पर किये जाने का मामला शनिवार को भी चर्चाओं में रहा। मामले में समय से जवाब दाखिल न करने पर पालिका के नगर स्वास्थ्य अधिकारी पर 40 हजार रुपये का जुर्माना लगा दिया गया है। लखनऊ से आदेश आने के बाद डीएम ने सीएमओ व ईओ को तबल करते हुए नाराजगी जताई, जिसके बाद ईओ ने नगर स्वास्थ्य अधिकारी के वेतन से जुर्माना राशि कटौती की संस्तुति करते हुए सीएमओ को पत्र भेजा है। नगर स्वास्थ्य अधिकारी से आर्बीट्रेशन में कंपनी द्वारा भुगतान के लिए किये गये दवावों पर जवाब मांगा था, लेकिन समय से जवाब दाखिल नहीं करने पर आर्बीट्रेशन की ओर से डीएम को भेजे पत्र में कड़ी नाराजगी जताते हुए समय से जवाब दाखिल नहीं किये जाने और सुनवाई को लेकर गंभीरता नहीं दिखाने पर पालिका के नगर स्वास्थ्य अधिकारी अतुल कुमार पर व्यक्तिगत तौर पर 40 हजार रुपये का जुर्माना लगाया है। इसे लेकर विले दिवस डीएम उमेश मिश्रा ने सीएमओ डॉ. एमएस फौजदार और पालिका ईओ डॉ. प्रजा सिंह को तबल करते हुए इस प्रकरण में लापरवाही बरतने पर नाराजगी जताई है। सीएमओ को उन्होंने जुर्माना राशि कटौती नगर स्वास्थ्य अधिकारी अतुल कुमार के वेतन से करने के निदेश दिये हैं। बता दें कि नगर स्वास्थ्य अधिकारी पर आरोप है कि उन्होंने आर्बीट्रेशन में समय रहते जवाब दाखिल न होने की जानकारी न तो चेयरमैन को दी और न ईओ को बताया। इनकी जानकारी से छिपाकर पत्र भेज दिया, जिसमें जवाब दाखिल करने के लिए दो सप्ताह का समय मांगा। इसी पर नाराजगी के बाद यह कार्रवाई की गई है।

इन्होंने कहा- ईओ डॉ. प्रजा सिंह ने बताया कि एग्जेट कंपनी की ओर से दर्ज शिकायत पर लखनऊ में चल रहे आर्बीट्रेशन में समय से पैरवी न होने पर स्वास्थ्य अधिकारी पर 40 हजार रुपये का व्यक्तिगत जुर्माना किया है। उनका मूल पद चिकित्साधिकारी है और उनका वेतन निर्धारण व आहरण सीएमओ कार्यालय से होता है, इस कारण डीएम के निर्देश पर उनके वेतन से जुर्माना राशि के की कटौती उनके वेतनमान वेतन से करने की संस्तुति करते हुए सीएमओ को पत्र भेज दिया गया है। उधर, नगर स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. अतुल कुमार का कहना है कि उन्हें कार्यवाही की जानकारी नहीं है, न ही कोई पत्र मिलता है। एग्जेट कंपनी को भुगतान का मामला उनके विभाग से न होकर सीधे लेखा विभाग से जुड़ा है। लेखाकार से जवाब दाखिल करने के लिए साल 2011 से 2018 तक एग्जेट कंपनी को पालिका के स्तर से किये भुगतान, कंपनी के प्रस्तुत बिलों की जानकारी और उसमें की कटौती सहित अन्य बिन्दुओं पर विस्तृत जानकारी मांगी गयी थी, लेकिन लेखा विभाग ने जानकारी नहीं दी, जिस कारण जवाब दाखिल करने में देरी हुई।

पालिका में चली तबादला एक्सप्रेस, पारुल कार्यमुक्त, टीएस से भी छिना प्रभार

मुज़फ़्फ़रनगर, 21 सितम्बर (बु.)। नगरपालिका में कार्य की जवस्था बनाने में जुटे चेयरमैन ने लिफ्टों का तबादला करते हुए अफसरों को पर कतरे को फलत की है। पालिका में चली इस तबादला एक्सप्रेस की जद में आने से जहां अभी तक प्रभारी कार्यालय अधीक्षक का काम देखा रही कर निरीक्षक पारुल वादव को कार्यमुक्त कर दिया, वहीं कर अधीक्षक नरेश शिवालिया से भी रिक्त रूम का प्रभार छीन लिया गया है। इसके साथ कई पदलों पर नये सिरे से रिक्तों की तैयारी करने के साथ कुछ को अतिरिक्त दायित्व सौंपा है।

शनिवार को पालिका में चली तबादला एक्सप्रेस ने कई दिग्गजों को इधर से उधर कर दिया। ऐसे में आदेश पहुंचने के बाद पालिका में नई हलचल मची है। हाल ही में तिरंगा लाइट के टैडर प्रक्रम में निवर्तों की अन्तरेक्षी किये जाने की शिकायत पर लोकायुक्त द्वारा दिए रिक्वैरी आदेश व सभासद देवेश कोशिक की शिक्कत का संज्ञान लेकर चेयरमैन ने आरोपी रहे लिफ्टि गोपीचंद वर्मा को पत्र प्रकाश विभाग से हटा दिया था। उनके स्थान पर किसी भी लिफ्टि की तैयारी नहीं की थी। गोपीचंद वर्मा पत्र प्रकाश के साथ रिक्त रूम के कार्य देख रहे थे। शनिवार को चेयरमैन मीनाक्षी स्वरूप के तबादला आदेशों में गोपीचंद को रिक्त रूम से हटा दिया। उनको लेखा विभाग में सफरई कर्मियों के भविष्य निधि पदत का जिम्मा मिला है। वहीं करीब सवा

साल से इस पदत का कार्य देख रहे लिफ्टि तनवीर आलम रिक्त रूम में फिर से वापसी हुई है। इसके साथ ही जलकल विभाग में काम सभाल रहे लिफ्टि सदीप वादव पत्र प्रकाश लिफ्टि बनाए गए हैं। जन्म एवं मूल पदत के लिफ्टि राजीव वर्मा को सदीप के साथ पत्र प्रकाश का अतिरिक्त कार्यभार भी देखा। वहीं टेक्स लिफ्टि प्रवीण कुमार अपने काम के साथ जलकल विभाग का अतिरिक्त कार्य भी करेंगे। वहीं रिक्त रूम का प्रभार सभाल रहे टीएस नरेश शिवालिया से यह कार्य लेकर जलकल विभाग के सहायक अभियंता सुनील कुमार को रिक्त रूम का प्रभारी बनाया गया है। वहीं प्रभार

S.D. GROUP OF COLLEGES

(Under the Aegis of THE SANATAN DHARM COLLEGE ASSOCIATION)
[Affiliated to Dr. APJ Abdul Kalam Tech. Univ, Lucknow (Formerly UPTU) & CCS University, Meerut, Maa Shakumbhari University, Saharanpur & Approved by AICTE, PCI, BCI, MHRD, New Delhi]

REGISTRATION OPEN for 2024-25 Only Few Seats are Available!

S.D. COLLEGE OF MANAGEMENT STUDIES	MBA D.El.Ed. (BTC) MCA BFA	8937095004 / 14
S.D. COLLEGE OF COMMERCE	M.COM M.Sc(Food & Nutrition) B.Sc(PCM) B.COM B.Sc(Home Sc.) B.A.	8937095005/ 13
S.D. COLLEGE OF PHARMACY & VOCATIONAL STUDIES	M.PHARM D.PHARM	8937095011/ 27
S.D. COLLEGE OF LAW	B.COM., LL.B. LL.B.	9837556545 / 9897259855 / 9927275998

Our Partners: BAJA FINSERV, NCC, Rover Ranger, ICWAI, NIILTI

REGISTER ONLINE @ www.sdgroupofcolleges.edu.in

Admissions Available in: NCC Rover Ranger

आपके अपने शहर मुज़फ़्फ़रनगर का पहला रेडियो स्टेशन RADIO SD 90.8 FM

Campus: Bhopa Road, Muzaffarnagar Mob.- 8937095012

डीएम उमेश मिश्रा एवं एसएसपी अभिषेक सिंह की अध्यक्षता में तहसील खतौली में संपूर्ण समाधान दिवस का हुआ आयोजन

मुजफ्फरनगर / खतौली, 21 सितम्बर (सुबि)। डीएम उमेश मिश्रा एवं एसएसपी अभिषेक सिंह की अध्यक्षता में तहसील खतौली में संपूर्ण समाधान दिवस का आयोजन किया गया। डीएम ने उप जिलाधिकारी खतौली को निर्देश दिए संपूर्ण समाधान दिवस में जो भी शिकायत प्राप्त हुई है, उनको स्वयं देखकर उन शिकायतों को ऑनलाइन अपलोड कराते हुए शिकायतों का निस्तारण कराएं। उन्होंने सभी जनपद स्तरीय अधिकारी को निर्देश दिये कि संपूर्ण समाधान दिवस में प्राप्त शिकायतों की समस्याओं का स्वयं या अपने अधीनस्थ अधिकारी को शिकायतकर्ता के यहां मक्रे पर जाकर शिकायत का निस्तारण कराएं। शिकायतकर्ता से शिकायत के निस्तारण के सम्बन्ध में फीडबैक लिया जाए कि शिकायत के निस्तारण में वह संतुष्ट या असंतुष्ट है। मक्रे का फोटो व वीडियो बनाया जाए और प्रमाण-पत्र के साथ रिपोर्ट उपलब्ध कराया जाए। डीएम ने प्राप्त शिकायतों के निस्तारण हेतु संबंधित विभाग के अधिकारियों को आवश्यक निर्देश देते हुए कहा कि प्राप्त शिकायतों का समन्वित निस्तारण कराया जाये। तहसील खतौली में समाधान दिवस में कुल 65 शिकायतें प्राप्त हुईं, जिसमें 10 शिकायतों का मौके पर ही निस्तारण किया गया। संपूर्ण समाधान दिवस में राजस्व, भूमि विवाद अथवा कच्चा, राशन कार्ड, कचरे, शौचालय, पेंशन, सड़क, नाला, विद्युत विभाग आदि से



संबन्धित शिकायतों मुख्य रूप से प्राप्त हुई। संपूर्ण समाधान दिवस के दौरान डीएम द्वारा जनता को समस्याओं के व्यापक सूना तथा समस्याओं के त्वरित एवं गुणवत्तापूर्ण निस्तारण हेतु



अक्सर पर उप जिला अधिकारी खतौली मोनालिसा जोहरी, तहसीलदार खतौली श्रद्धा गुप्ता, मुख्य चिकित्सा अधिकारी महावीर सिंह फौजदार, जिला पंचायत राज अधिकारी, जिला

सदर तहसील में एडीएम और एसपी सिटी ने की जनसुनवाई

मुजफ्फरनगर, 21 सितम्बर (सुबि)। जनपद मुजफ्फरनगर में आज शासन के दिशा निर्देशानुसार सदर तहसील में समाधान दिवस का आयोजन हर तहसील पर किया गया। आज सदर तहसील में एडीएम फहरेस गजेंद्र सिंह व एसपी सिटी सत्यनारायण प्रजापत समाधान दिवस में पीड़ितों की जनसुनवाई के दौरान समस्याओं का समाधान किया। जनसुनवाई के दौरान आज सिटी मजिस्ट्रेट विकास कश्यप, एसडीएम सदर नितिका शर्मा, सीओ सिटी ज्योति बिनल, तहसीलदार राधेश्याम गौड़ सहित सभी विभागों के पुलिस प्रशासनिक अधिकारी समाधान दिवस में मौजूद लगाए पीड़ितों की समस्याओं को सुनकर एडीएम व एसपी सिटी अधीनस्थ पुलिस प्रशासनिक कर्मचारियों को दिशा निर्देश देते वही



मौके पर ही पीड़ितों की समस्याओं का निस्तारण दोनों अधिकारियों द्वारा किया गया।

अदालत के आदेश का पालन कराने को एडीएम से लगाई गुहार

जानसठ, 21 सितम्बर (बु.)। जानसठ तहसील संपूर्ण समाधान दिवस में पहुंचे एक वृद्ध ने अपर जिलाधिकारी के समक्ष प्रार्थना-पत्र देते हुए बताया कि अदालत के आदेश के बावजूद भी उसको अपने खेत पर जाने का रास्ता नहीं दिया जा रहा है। ककरौली थाना क्षेत्र के गांव जडवड-कटिया निवासी मंगते पुर बुद्ध ने अपर जिलाधिकारी को एक शिकायती पत्र देते हुए बताया कि गांव के ही मोहन आदि ने उसके खेत पर आने जाने का रास्ता रोक रखा है, अदालत के आदेश होने के बावजूद भी उसके खेत पर आने जाने का रास्ता नहीं दिया जा रहा है। वृद्ध व्यक्ति ने रास्ता दिलवाये जाने की गुहार लगाई है, जिस पर अपर जिलाधिकारी



समाज कल्याण अधिकारी, परियोजना निदेशक, मुख्य पशु चिकित्सा अधिकारी, पुलिस विभाग से संबंधित अधिकारी गण, अन्वयित विभाग के अधिकारियों उपस्थित रहे।

ने अधीनस्थ अधिकारियों को कार्यवाही के आदेश दिए। तहसील सभागार कक्ष में संपूर्ण समाधान दिवस का आयोजन अपर जिलाधिकारी की अध्यक्षता में आयोजित किया गया। क्षेत्र से आए फरियादियों की शिकायतों को सुनते हुए निस्तारण का प्रयास किया। शनिवार तहसील सभागार कक्ष में संपूर्ण समाधान दिवस का आयोजन अपर जिलाधिकारी नरेंद्र बहादुर सिंह की अध्यक्षता में आयोजित किया गया, जिसमें क्षेत्र से आए फरियादियों की फरियाद को गंभीरता से सुनते हुए संबंधित कर्मचारियों को निस्तारण करने के निर्देश दिए। एडीएम नरेंद्र बहादुर सिंह ने सभी कर्मचारियों व

अधिकारियों को सख्त हिरादत देते हुए कहा कि समाधान दिवस में आने वाले फरियादियों की शिकायतों को समर्थ एवं तत्परतापूर्वक तरीके से निस्तारण किया जाए। संपूर्ण समाधान दिवस में कुल 48 शिकायतें प्राप्त हुईं, जिसमें से एक भी शिकायत का निस्तारण नहीं किया गया। इस दौरान एसडीएम जानसठ सुबोध कुमार पुलिस क्षेत्राधिकारी यद्वंद नाराज जानसठ कोतवाली प्रभारी लक्ष्मण वर्मा, नायब तहसीलदार वृजेश सिंह व नायब तहसीलदार अजय कुमार विद्युत एसडीओ रवि कुमार प्रजापति मुनेश सेनी सहित सभी विभाग के कर्मचारी अधिकारी मौजूद रहे।

रालोद कार्यकर्ताओं ने कैबिनेट मंत्री जयंत चौधरी का स्वागत किया

जानसठ, 21 सितम्बर (बु.)। मुजफ्फरनगर से रामराज जाते हुए जानसठ तहसील पर स्थानीय नगर पंचायत अध्यक्ष डॉ. आबिद हुसैन ने रालोद कार्यकर्ताओं के साथ फूल-माला पहनकर राष्ट्रीय अखंड जयंत चौधरी का जोरदार स्वागत किया। इस दौरान मुख्य रूप से संजीव चौधरी एडवोकेट, सुभाष चौधरी, मुसर्त नबी, आशु कुरोशी, नैशाद, जाकिर, वरुण चौधरी आदि मुख्य रूप से मौजूद रहे।

केंद्रीय मंत्री बनने के बाद प्रथम आगमन पर जयंत चौधरी का हुआ भव्य स्वागत

चरखावल, 21 सितम्बर (बु.)। भारत सरकार में केंद्रीय मंत्री बनने के बाद केंद्रीय मंत्री जयंत चौधरी का प्रथम आगमन पर फूल-मालाओं के साथ भव्य स्वागत किया गया। साथ ही कई अन्य स्थानों पर जोरदार स्वागत किया। चरखावल नगर पंचायत में भारत सरकार में केंद्रीय मंत्री बनने के बाद केंद्रीय मंत्री जयंत चौधरी का प्रथम आगमन पर पूर्व विधायक नूर सलीम राणा, रालोद वरिष्ठ नेता जियाउर्रहमान, चरखावल रालोद विधानसभा अध्यक्ष हाजी मल्लूव रहमान, चरखावल नगर पंचायत चेयरमैन मास्टर इस्मतीन, नगर अध्यक्ष परवेज लगी, सलाम लगी भूय लगी, मल्लू लगी इमरान, आलम लगी सभापद आदि सैकड़ों नगरवासियों की मौजूदगी में काफिले को रोकेकर फूल-मालाओं के साथ भव्य स्वागत किया गया। कार्यक्रम में बड़ी संख्या में नगर वासी मौजूद रहे।

बिजनौर सांसद रविंद्र सिंह चौहान का ढोल-नगाड़ों के साथ हुआ स्वागत

चरखावल, 21 सितम्बर (बु.)। विकासखण्ड के ग्राम देवेइ कला में समाजसेवी शाहनजर लगी के आवास पर पहुंचे बिजनौर लोक सभा सांसद रविंद्र सिंह चौहान का फूल-मालाओं के साथ जोरदार स्वागत किया गया। इस अवसर पर उन्होंने जनसभा को संबोधित करते हुए ग्रामीणों का आभार जताया एवं हर संभव विकास कार्य कराने का आश्वासन दिया। दरअसल मुजफ्फरनगर जनपद के चरखावल विकासखण्ड क्षेत्र के ग्राम देवेइ कला में वरिष्ठ समाजसेवी शाहनजर लगी के आवास पर पहुंचे बिजनौर लोकसभा सांसद रविंद्र सिंह चौहान का फूल-मालाओं के साथ जोरदार स्वागत किया गया। इस अवसर पर उनके साथ युवा नेता शाहबाद राणा, रमंन सय्यद, जाकिर प्रथम राणा, हाजी इलाम, निराम प्रथम, कुबान लगी, सलमान, मूसा लगी, इरफान लगी, जवाब लगी, जाकिर प्रथम, रिजवान लगी बरला, कमर आलम बहेड़ी, सलीम लगी आदि मौजूद रहे। इस अवसर पर उन्होंने जनसभा को संबोधित करते हुए ग्रामीणों का आभार जताया एवं हर संभव विकास कार्य कराने का आश्वासन दिया। वहीं समाजसेवी शाहनजर लगी ने कार्यक्रम को सफल बनाने पर सभी का आभार व्यक्त किया।

सर्पाबा बाजार

मुजफ्फरनगर, 21 सितम्बर (बु.)। मुजफ्फरनगर सर्पाबा बाजार के भाव इस प्रकार रहे:-
 सोना- 75650 चांदी- 89150
 सिक्का- 99500 निम्नी- 56630

तारीख गवाह है आज का इतिहास

नवी दिल्ली, 21 सितंबर (वार्ता)। भारतीय एव विश्व इतिहास में 22 सितंबर की महत्वपूर्ण घटनाएं इस प्रकार हैं:-
 1539- सिख संघस्थापक के पहले गुरु नानक देव जी का कर्तारपुर में विधान। 1599- लंदन के फाउंडर हॉल में 21 व्यापारियों को बैकट हुई, जिसमें भारत के साथ कारोबार के लिए एक नयी कंपनी स्थापित करने के बारे में वार्ता की गई। 1903- अमेरिकी नागरिक इटाली मार्चिओनी को आइसक्रीम बनाने के लिए पेटेंट मिला। 1914- मराठ बरगजाह पर जर्मनी के युद्धवीर इन्वेन ने बमबारी की। 1949- नोबेलित संघ ने परमाणु बम का परीक्षणवर्षों पराधीन किया। 1955- ब्रिटेन में देफोडियन का व्यावसायिकरण हुआ। 1965- भारत पाकिस्तान के बीच संयुक्त राष्ट्र की पहल पर युद्ध बिराम। 1966- अमेरिकी थान सेंसेयर 2 चंद्रमा की सतह से टकसवा। 1979- जमात-ए-इस्लामा संघजन के संस्थापक सय्यद मौलाना अब्दुल अली मोहम्मदी का निधन। 2006- अंतर्राष्ट्रीय अंतरिक्ष स्टेशन के कारुण्यम क्षितिज पर उड़ानवाली सोयुज क्रॉफ्ट कुरुशल अमेरिका के केनेडी स्पेस सेंटर पर उतरा। 2011- भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान सुभ्र अली खान पटेल का निधन। 2018- इरान में वार्षिक न्यूयॉर्क पर आतंकवादियों का हमला, महिलाओं और बच्चों समेत कम से कम 29 लोग मारे गए। हमले की जिम्मेवारी इस्लामिक स्टेट ने ली। 2020- डिजिटल भारती अदकार आशांता वागाविकर का निधन।

आपका आज का राशिफल

रविवार, 22 सितम्बर, 2024
मेष- व्यावसायिक पक्ष में उपस्थित व्यवधान समाप्त, मनुष्यत्व से कार्यासिद्धि, शुभ भावनाओं का उदर होना से आर्थिक शांति, दूर समीप की यात्रा का प्रयास सफल।
वृषभ- जटिल समस्याओं का नौकरशाहक समाधान, व्यवधान प्रगति पर, सौकर में प्रोन्नति या स्थानान्तरण विकल्प सल्ला हल, मनोरंजन को अर्थ प्रदान से खुशी।
मिथुन- शांतिपूर्ण सुख, कार्य-प्रगति की दिशा में प्रयास, दायत्व जीवन में मधुरता, पारिवारिक सौहार्द, किसी आयोजन में सामिलित होने का सुअवसर, प्रसन्नता।
कर्कट- व्यावसायिक पक्ष में निराशा, आहार-विहार की अनिश्चितता से स्वास्थ्य प्रभाव, घरेलू समस्याओं से मन अशांत, बात-बात पर क्रोध, मित्रों-प्रेमियों से मतभेद।
सिंह- परिस्थितियों में क्रमिक सुधार, व्यक्तिगत समस्या का संतोषजनक समाधान, विरोधियों का चरंचव में कमी, आपसी सम्बन्धों में प्रगढ़ता, यात्रा का प्रयास।
कन्या- स्वास्थ्य में अनुकूलता किसी योजना की पुनः तृ प्रवर्धनी, वैवाहिक अडचनें समाप्त, आपसी सौहार्द, अस्वभाविक की ओर रुखान, मौजसौकी के निमित्त व्यय।
तुला- आज दिन 7/56 बजे तक प्रतिकूलता, पुरुषार्थ में अर्थ, वैवाहिक अडचनें, मन अशांत, शेष समय में स्वास्थ्य में सुधार, शुभ भावनाओं का उदर, धन की प्राप्ति।
वृश्चिक- संकल्प-विकल्प की स्थिति, आरोग्य सुख में कमी, परिवार में अशांति, विरोधी प्रभाव, अर्थ की तुलना में व्यय की अधिकता, पक्षी में असफलता।
धनुः- परिस्थितियों में क्रमिक सुधार, मनोवाञ्छित सफलता का सुअवसर प्राप्त, मन समाधानक सुख समान, वरिष्ठजनों की सलाह लाभदायक, सुख के साधन सुख।
मकर- विचारधारा योजना मूलरूप में परिणित, व्यापारिक उन्नति, किसी पुरातन विवाद का निष्पत्ति पक्ष में, दायत्व जीवन में मधुरता, मनोनिवेदन सुख, मन में खुशी।
कुम्भ- नौकरों में प्रोन्नति या स्थानान्तरण विकल्प सल्ला हल, प्रभावशाली हरितियों से सम्पर्क का सुपरिमाण प्राप्त, राजकीय पक्ष से लाभान्वित, नवसमाचार प्रगति से प्रसन्नता।
मीन- प्रगति में अवरोध, विचारित योजना अधूरी, वाद-विवाद से तनाव, कार्य व्यवधान अर्थ-पक्ष में निराशा, मानसिक बेचैनी, वाहन से चोट-चोट दुर्घटना की अशंका।

डायट में कला क्राफ्ट एवं पपेट्री प्रतियोगिता का आयोजन

मुजफ्फरनगर, 21 सितम्बर (बु.)। डायट में कला क्राफ्ट व पपेट्री प्रतियोगिता के दूसरे दिन विभा प्रारंभिक विद्यालय भोपा 2, रवि गंगा प्रारंभिक विद्यालय नई मंडी नगर क्षेत्र तथा उच्च प्रारंभिक स्तर से हवालत सिंह उच्च प्रारंभिक विद्यालय तिलोया जानसठ, तरुण भूषण उच्च प्रारंभिक विद्यालय दुहरेरा शाहपुर, पारुल सिंगल कर्पोजिट विद्यालय सिखेड़ा जानसठ ने जनपद स्तर पर प्रथम स्थान प्राप्त किया। कार्यक्रम संयोजक एवं डायट प्रवक्ता डॉ. फंज कुमार वरिष्ठ ने बताया कि शिक्षण अधिगम प्रक्रिया में टीएलएफ का प्रयोग सीखने के वातावरण को बहुत प्रभावित करता है। विशेष कर

जानपद के प्रारंभिक एवं उच्च प्रारंभिक शिक्षकों द्वारा प्रतिभाग किया गया, जिसमें प्रारंभिक स्तर से प्रारंभिक कक्षाओं में सह अवधारणाओं को स्पष्ट करने में, कौशल विकास तथा बच्चों को करके सीखने के अवसर प्रदान करने के दृष्टिगत इसका उपयोग बहुत प्रभावित रहता है। इसके लिए 2018-19 से निर्धारित इस प्रतियोगिता का आयोजन प्रारंभिक स्तर पर किया जाता रहा है। ये सभी शिक्षक अन्वयित चरण में राज्य स्तर पर एससीईआरटी लखनऊ में प्रतिभाग करेंगे। कार्यक्रम में डायट प्रचारार्थ संजय रस्तोगी ने सभी शिक्षकों को कला क्राफ्ट एवं पपेट्री के विषय में महत्वपूर्ण जानकारी दी जिससे प्रारंभिक एवं उच्च प्रारंभिक स्तर पर शिक्षण कार्य को और बेहतर किया जा सके। कार्यक्रम में सभी विजेताओं को राज्य स्तर के लिए अग्रिम शुभकामनाएं प्रेषित की। इसे सफल बनाने में डायट प्रवक्ता डॉ. अंजलि सिंह, डॉ. प्रीति माधुर के साथ डायट प्रमुख प्रियंशी शर्मा, आरती गुप्ता, हिमाशु शर्मा, कानज शर्मा, आदित्य, विदु प्रकाश, शिवन का भी सहयोग रहा।

दत्त अद्यापकों के नियमितकरण की योजना पेश कर सरकार, 27 सितंबर तक का दिया समय

प्रयागराज, 21 सितंबर (एजेंसी)। इलाहाबाद हाइकोर्ट ने सरकार को 7 अगस्त 1993 से दिसंबर 2000 के बीच निवृत्त एक हजार से अधिक अस्थायी / दत्त अद्यापकों को नियमित करने का कर्तव्य पेश करने की मोहलत दी है। कोर्ट ने कहा है कि प्लान के साथ हलफनामा दायित्व नहीं हुआ तो अपर मुख्य यथिव माध्यमिक को 27 सितंबर को सुनवाई के समय हजरि होना होगा। यह अस्थायी यथिवों सहित रंजन सनवाल ने विनोद कुमार श्रीवास्तव की यथिवका पर सुनवाई करते हुए कहा। अरुण महाधिवक्ता ने कोर्ट को बताया कि 2000 से पहले के दत्त अद्यापकों का वेतन रोकने के 9 नवंबर 2023 के शासनार्थ को संशोधित कर एक हप्ते में नया शासनार्थ जारी किया जाएगा। सभी को वेतन दिए जाएगा। अरु महाधिवक्ता ने माना कि रिजल्ट बनाने समितियों ने अस्थापकों के नियमितकरण को रोकने दी गई अर्जी पर विचार करते समय कुछ तकनीकी त्रुटियों की है।

दवा व्यापारियों में रोष, नोटिस के नाम पर नहीं होने देंगे उत्पीड़न

मुजफ्फरनगर, 21 सितम्बर (बु.)। मुजफ्फरनगर कैमिस्ट एंड ड्रुगिस्ट एसोसिएशन कार्यवाही की बैठक तालम मंडिकोज जिला परिषद मकैंट में संपन्न हुई। इस बैठक में दवा व्यापारियों में उत्पन्न की जा रही परेशानियों के संबंध में व्यापारियों ने भारी रोष व्यक्त किया। बैठक में मुखरतः औषधि अनुज्ञापन प्राधिकारी सहायनरूप मंडल सहायनरूप को और से दवा व्यापारियों को मनमाने तरीके से नोटिस के अनुरूप न होते हुए कारण बताओ मॉर्नल डाक द्वारा न प्राप्त करा कर सीधे दवा विक्रेता की दुकान के निलंबन के आदेश जारी किए जा रहे हैं और औषधि अनुज्ञापन प्राधिकारी (डीएलए) के सहायनरूप कार्यालय में कुछ गैर विभागीय व्यक्तियों द्वारा दवा व्यापारियों को बुलाकर उत्पीड़न किया जा रहा है, जिसके सम्बन्ध में पहले भी मंडलाधिकार व सीएम को पत्र के माध्यम से बताया जा चुका है परंतु विभागीय अधिकारी द्वारा उन गैर विभागीय कर्मचारियों के माध्यम से व्यापारियों को अनर्था शोणन किया जा रहा है। व्यापारियों ने मुख्यमंत्री द्वारा चलाए एटी कर्रेशन दूरभाष नंबरों पर भी जनसंपर्क करने का निर्णय लिया

दो पक्षों के बीच हुई मारपीट के मामले में चार आरोपियों को किया गया गिरफ्तार

चरखावल, 21 सितम्बर (बु.)। थाना क्षेत्र के ग्राम हैबतपुर में कुछ दिन पूर्व हुई दो पक्षों के बीच मारपीट के मामले में फरार चले रहे दोनों पक्षों के चार बाइज आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। पुलिस ने पकड़े गए सभी आरोपियों का चालान करते हुए जेल भेज दिया है। चरखावल प्रभारी निरीक्षक जसवीर सिंह के नेतृत्व में देवेइ चौकी प्रभारी संजय कुमार ने हेड कांस्टेबल अजय कुमार, रामवीर सिंह व कांस्टेबल सतमान के साथ मिलकर थाना क्षेत्र के ग्राम हैबतपुर में दो पक्षों के बीच हुई मारपीट के मामले में फरार चले रहे एक पक्ष से ताजिम पुत्र फरहदीन को फन्तु निवासी हैबतपुर को गिरफ्तार किया है। इसके अलावा दूसरे पक्ष के मसरुक पुत्र जेठ मौरमद उर्फ फन्तु, सावेज पुत्र महजन, तारीम पुत्र मी. सीमा निवासी गंगपुर को गिरफ्तार किया है। पुलिस में पकड़े गए सभी अभियुक्तों को जेल भेज दिया है।

विद्या भारती प्रांतीय खेलकूद प्रतियोगिता में मेरठ बना चैम्पियन

मुजफ्फरनगर, 21 सितम्बर (बु.)। जानसठ रोड स्थित लाला जयदीया प्रसाद सरस्वती विद्या मंदिर इंटर कॉलेज में चल रही विद्या भारती की 36वीं प्रांतीय खेलकूद प्रतियोगिता का शनिवार को समापन हो गया। प्रतियोगिता में मेरठ विभाग के खिलाड़ियों ने 278 अंक अर्जित कर सामूहिक चैम्पियनशिप पर कब्जा कर लिया, जबकि गाजियाबाद विभाग 182 अंकों के साथ में दूसरे स्थान पर रहा। समापन अवसर पर जन शिक्षा समिति पंथिम उत्तर प्रदेश अध्यक्ष और प्रतियोगिता के पर्यवेक्षक चरणपाल सिंह तोमर, प्रबंध समिति अध्यक्ष ललित महेश्वरी, प्रबंधक देवेन्द्र कुमार गंग, प्रांत खेल संयोजक फंज गुप्ता, प्राणवर्ती विद्या मंदिर इंटर कॉलेज के अरुण चौधरी टॉपर गोपित किया गया।

मेरठ के सचिन, मयुराबाद के अंशु तथा अंडर 19 में भी मुरादाबाद के गौरव व मेरठ के शिवा व्यक्तिगत चैम्पियनशिप प्राप्त करने में इस बीच सफल रहे। इस अवसर पर मुख्य अतिथि राज्य

सभी राज्यों के सिख प्रतिनिधि केन्द्रिय गृह राज्यमंत्री भारत सरकार से मिलकर दिया ज्ञापन

नई दिल्ली, 21 सितम्बर (नेट)। दिल्ली स्थित गुरुद्वारा प्रयाग प्रयाग केन्द्रिय गृह राज्यमंत्री भारत सरकार देवी प्रसाद हामीत सिंह कालक के नेतृत्व में आज केन्द्रिय गृह राज्यमंत्री निलमदर लोच से उन्के 44, लोच रोड दिल्ली निवास पर मिलकर ज्ञापन दिए, जिसमें सिखों के साथ हवाई अड्डों, मेट्रो स्टेशन, स्कूल कॉलेज में हो रहे धार्मिक चिन्हों जैसे किरपान, कड़ा, पहाड़ी पर भेदाभाव एवं उत्पीड़न की रोक के लिये इस पर कोई कड़ा कानून नये, जिसमें सिखों के धार्मिक भावनाओं के निरसद रोका जा सके तथा राहुल गाँधी की विदेश में सिखों की गई टिप्पणी पर एतेराज उठाते हुये इसकी निंदा की गई। इस मौके पर दिल्ली, हरियाणा, गुजरा, महाराष्ट्र, राजस्थान, छत्तीसगढ़ के प्रतिनिधियों के साथ ही मुजफ्फरनगर से श्रीरूप बसपा प्रधा सदर हरजीत सिंह गुप्ता, महासचिव सरदार प्रभात सिंह बंधे, सरदार सगपाल सिंह मान, खालसा दल प्रधान सरदार सतमान सिंह हंसपाल एवं सरदार गुलशन सिंह शामिल रहे।

हनीट्रैप में मौलाना मदनी को फंसाने का मुख्य आरोपी शमशेर गिरफ्तार

सहारनपुर, 21 सितंबर (एजेंसी)। सहरनपुर पुलिस ने हनीट्रैप के मामले में पांच साल से फरार चले रहे मुख्य आरोपी हरियाणा के जेद निवासी शमशेर सिंह को गिरफ्तार किया है। शासन से उस पर 15 हजार रुपये का इनाम घोषित था। पुलिस ने उसे न्यायालय के समक्ष पेश किया। वहां से न्यायिक हिरासत में जेल भेज दिया गया। सीओ रविशंकर पाराशर ने बताया कि हनीट्रैप के

पीएम मोदी के चुनाव को रद्द कराने हाईकोर्ट पहुंचे संत को अदालत ने दी मोहलत

प्रयागराज, 21 सितंबर (एजेंसी)। प्रधानमंत्री मोदी के चुनाव के खिलाफ याचिका दायित्व करने वाले संत विजय नंदन को इलाहाबाद हाईकोर्ट ने कानूनी सलाह लेने की मोहलत दी है। साथ ही कोर्ट ने याचिका दायित्व करने में हुई देरी पर भी हलफनामा मांग है। अब मामले की सुनवाई 18 अक्टूबर को होगी। यह आदेश न्यायमूर्ति सीतम दयाल सिंह की अदालत ने दिया है। याचि संत ने चुनाव आयोग पर आरोप लगाया है कि नरेंद्र मोदी को चुनावी फायदा पहुंचाने के लिए उनका नामांकन पत्र खारिज कर दिया गया। चुनाव याचिका में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का निर्वाचन रद्द करने, याचिका के नामांकन को वैध करार देकर वाराणसी सीट पर फिर से चुनाव कराने, उचित मुआजजा दिए जाने और निर्वाचन अधिकारी के खिलाफ कार्रवाई किए जाने की मांग की गई है। सुनवाई के दौरान कोर्ट ने

विमल जैन, हरदोरा विशेषज्ञ, रतन परमराजदा, फलित अंक व ज्योतिषी एवं वास्तुविद, एर-2/1-76-ए, कबन भवन, द्वितीय तल, आकाश हॉस्पिटल के पास, टोया टाउन एम्सटीशन (महावीर मंदिर दू.पी. कॉलेज रोड) भोवबौर, वाराणसी-221002 मोबाइल 9335414722

संस्थापक सम्पादक एवं हमार प्रेरणास्रोत स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा मुजफ्फरनगर बुलेटिन

व्यवसायिक, प्रकाशक व मुद्रक श्रीराम कृष्ण शुभ्र ने मुजफ्फरनगर बुलेटिन प्रकाशकालीन दैनिक 22-1-1958-निर्वाण प्रकाशक श्रीराम कृष्ण शुभ्र को संस्थापक सम्पादक 22-3-1958-निर्वाण प्रकाशक श्रीराम कृष्ण शुभ्र को मुद्रक 22-4-1958-निर्वाण लखनऊ निवासी, मुजफ्फरनगर में प्रकाशित किया।

सम्पादक और संपादक
 (फ़ोननं)-98370-42840, 94127-10840 (फ़िक्स)-9368549219 (फ़ि) 7983359929 सम्पादक-9412210257

E-mail: muzaffarnagar_bulletin@yahoo.com muzaffarnagar_bulletin@rediffmail.com

पूर्व आईएस मोहिंदर सिंह के पास मिला 5.26 करोड़ का बेशकीमती हीरा - ईडी के छापो में कुल 42.56 करोड़ की नकदी व आभूषण जब्त

लखनऊ, 21 सितंबर (एजेंसी)। नोएडा में लॉटस-300 प्रोजेक्ट का निर्माण करने वाली हैसिडा प्रोजेक्ट प्राइवेट लिमिटेड कंपनी के निदेशकों और नोएडा आर्किटेक्ट के तत्कालीन मुख्य कार्यपालक अधिकारी मोहिंदर सिंह (सेवानिवृत्त आरएसएस) के दिकानों से ईडी ने कुल 42.56 करोड़ रुपये की नकदी, हीरे और सोने के जेवरात बरामद किए हैं। बृहस्पतिवार को दिल्ली, नोएडा, मेरठ, चंडीगढ़, गुवा के 12 दिकानों पर छापो खास होने के बाद ईडी ने इसका खुलासा किया है। मोहिंदर सिंह के आवास से 5.26 करोड़ रुपये का सॉलिटियर हीरा भी बरामद हुआ है। वहीं, उनकी पत्नी पर करोड़ों रुपये के 35 हीरे अमेरिका ले जाने का शक है। सूत्रों के मुताबिक मोहिंदर की मिलीभगत से हैसिडा के निदेशकों ने प्रोजेक्ट में निवेश करने वालों के साथ 426 करोड़ रुपये की घोषणाओं की थी। इन रकम को नकदी व आभूषण और करोड़ों की संपत्तियों के दस्तावेज जब्त किए गए हैं। मनी लॉन्ड्रिंग से संबंधित आपत्तिजनक दस्तावेज एवं इलेक्ट्रॉनिक साक्ष्य भी उनके कार्यालय और आवासीय परिसर से बरामद किए हैं। इसके बाद कई निवेशकों ने मुकदमे दर्ज करा दिए। तत्पश्चात इलाहाबाद हाईकोर्ट ने ईडी को पूरे प्रकरण की जांच करने का आदेश दिया था। ईडी ने कंपनी और उसके निदेशकों के खिलाफ मनी लॉन्ड्रिंग का एक दर्ज करने के बाद बीते मंगलवार को छापो मारे थे। इसमें 42.56 करोड़ रुपये की नकदी व आभूषण और करोड़ों की संपत्तियों के दस्तावेज जब्त किए गए हैं। मनी लॉन्ड्रिंग से संबंधित आपत्तिजनक दस्तावेज एवं इलेक्ट्रॉनिक साक्ष्य भी उनके कार्यालय और आवासीय परिसर से बरामद किए हैं।

पाया कि चुनाव याचिका पहली बार तीन सितंबर को पेश की गई थी। रिपोर्टिंग संस्करण ने समय सीमा से 19 दिन बाद दायित्व होने की रिपोर्ट लगाई है। हालांकि, देरी की माफी के लिए प्रार्थना पत्र दिया गया है। कोर्ट ने याचिका से पूछ कि क्या वह इस पहलु पर कानूनी उपाय लेना चाहते हैं या समय लेना चाहते हैं। याचिका ने समय की मांग की। इस पर कोर्ट ने याचिका को 18 अक्टूबर को सुचीबद्ध करने आदेश दे दिया। याचिका विजय भक्त प्रसाद निवासी जिले के रहने वाले हैं। उन्होंने बीते लोकसभा चुनाव में वाराणसी से नामांकन पत्र पार था। लेकिन निवासी कोर्ट कार्यण दर्शाए उनका नामांकन नमान कर दिया गया था। इसी को आधार बनाते हुए उन्होंने मुख्य निर्वाचन आयोग सहित जिला निर्वाचन अधिकारी वाराणसी और पीएम नरेंद्र मोदी को प्रतिवादी बनाते हुए चुनाव याचिका दायित्व की है।



आतिथी ने दिल्ली की मुख्य मंत्री के रूप में शपथ ली

नयी दिल्ली, 21 सितंबर (वार्ता) आम आदमी पार्टी (आप) की वरिष्ठ नेता आतिथी ने शनिवार को यहाँ राज निवास में मुख्यमंत्री पद की शपथ ली। उनके साथ अन्य पांच मंत्रियों ने भी शपथ ली। उपराज्यपाल वीके सक्सेना ने



आतिथी को मुख्यमंत्री की शपथ दिलाई। श्री सक्सेना ने उनके साथ उनके पांच कैबिनेट मंत्रियों में गोपाल राय, केदार गहलोत, सौरभ भारद्वाज और इमरान हुसैन और मुकेश अहलावत को शपथ दिलाई। इनमें से चार केजरीवाल सरकार के दौरान भी मंत्री थे, जबकि मुकेश अहलावत को पहली बार कैबिनेट में शामिल किया गया है। श्री अहलावत सुल्तानपुर भाजपा से आप विधायक हैं जो अस्थायित हैं। वह 2020 में पहली बार विधायक बने थे। उल्लेखनीय है कि कश्चित् शायब चोपड़ा के आरोप में तिहाड़ जेल से जमानत पर बाहर आने के बाद श्री अरविंद केजरीवाल ने 17 सितंबर को मुख्यमंत्री पद से इस्तीफा दे दिया था। उनके इस्तीफे से पहले आप के विधायक दल की बैठक में कालराज जी से विधायक आतिथी को विधायक दल का नेता चुना गया था। राज निवास में आंगोबिज शपथ ग्रहण समारोह में पूर्व मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल समेत आम आदमी पार्टी के कई विधायक और भाजपा के विधायक में भी शामिल हुए।

रक्षा मंत्री के हेलीकॉप्टर में नहीं भर सका ईंधन, सड़क मार्ग से वृषी के लिए हट रहा

रांची, 21 सितंबर (एजेंसी)। झारखंड में भाजपा की परिवर्तन रैली का आगोज करने गए रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह के हेलीकॉप्टर को ईंधन नहीं मिला सका। झारखंड के डीजीपी ने बताया कि रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह झारखंड के पृथ्वी के वरिष्ठ गणराज के सड़क मार्ग से वृषी के लिए रवाना हुए। झारखंड में इस साल के अंत में विमानबाधा चुनना होने वाला है। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने इटखोरी में भाजपा की परिवर्तन रैली को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इस दौरान उन्होंने झारखंड के मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को सबसे अग्र सीएम बताया था। उन्होंने कहा था कि हेमंत सोरेन ने केवल भाजपा की स्वस्थ लोकोटिक प्रथाओं के साथ विलंबता दिखाई।

तिरुपति प्रसाद करण के बाद विश्वनाथ धाम में प्रसाद की हुई जांच

वाराणसी, 21 सितंबर (एजेंसी)। तिरुपति बालाजी मंदिर के प्रसाद में चर्बी मिलने की रिपोर्ट के बाद सनातनधर्मियों समेत सभी लोगों में आक्रोश है। वहीं प्रकरण सामने आने के बाद अब काशी में प्रसाद को लेकर सतर्कता शुरू हो गई है। इसी क्रम में शांतिवादी को सुबह अचानक काशी विश्वनाथ धाम में बने वाले प्रसाद की गुणवत्ता परखने के लिए डिप्टी कलेक्टर शंभु शरण पट्टेजी, डिप्टी कलेक्टर शंभु शरण ने काशी विश्वनाथ मंदिर में मिलने वाले प्रसाद की नमूने पर जाकर गुणवत्ता और शुद्धता की जांच की। उन्होंने जिस जगह पर प्रसाद बनाता है वहां निरीक्षण कर मुआयना किया। इस दौरान अधिकारी ने कड़े निर्देश देते हुए कहा कि मानकों का सख्ती से पालन किया जाए।

तिरुपति के लड़ू में अमूल घी के इस्तेमाल की अफवाह फैलाने पर 7 सोशल मीडिया यूजरों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज

अहमदाबाद, 21 सितंबर (एजेंसी)। अहमदाबाद पुलिस ने शनिवार को सोशल मीडिया मंच 'एक्स' के सात यूजरों के खिलाफ मामला दर्ज किया। उन पर आरोप है कि उन्होंने यह अफवाह फैलाई कि तिरुपति मंदिर में लड़ू बनाने के लिए जिस खराब गुणवत्ता वाले घी का इस्तेमाल हुआ, उसका 'ब्रांड' का था। इससे पहले, आंध्र प्रदेश के मुख्यमंत्री एन. चंद्रबाबू नायडू ने कहा था कि पिछली राज्य सरकार के दौरान तिरुपति वेकेंडर स्वामी मंदिर के लड़ू बनाने में जानवरों की चर्बी वाले घी का इस्तेमाल किया गया। उनके इसके दावे के बाद सियासी विवाद बढ़ गया है। अहमदाबाद स्थित गुजरात सहकारी दुग्ध विभाग महासचिव ने इस बात से इनकार किया है कि तिरुमला तिरुपति देवस्थान (टीडीडी) को उसके घी की आपूर्ति की गई है। जो सीएएमएएए अमूल ब्रांड के तहत दुध और उखरी उत्पादों का निष्पन्न और टीडीडी मंत्रियों का प्रबंधन करता है।

बालाजी मंदिर को चढ़ावे में मिला 11329 किलो सोना, 1167 करोड़ ब्याज से मिले

तिरुपति, 21 सितंबर (एजेंसी)। आंध्र प्रदेश स्थित तिरुपति बालाजी मंदिर इन दिनों सुर्खियों में है। आंध्र प्रदेश की चंद्र बाबू नायडू सरकार सरकार ने पिछली जगम मोहन सरकार के दौरान मंदिर के लड़ू प्रसाद में मिलावट का आरोप लगाया है। इसके लिए सत्ताधारी वेल्लु देवम पार्टी (टीडीपी) ने एक लेबर रिपोर्ट का हवाला दिया है। विवाद के बीच केंद्र सरकार ने आंध्र प्रदेश सरकार से रिपोर्ट मांगी है और कहा कि एफएसएसएआई लेबर रिपोर्ट की जांच करेगा। तिरुपति बालाजी या तिरुमला मंदिर देश के सबसे अमीर मंदिरों में से है। यहां हर साल अरबों रुपये का चढ़ावा आता है। तिरुपति मंदिर का प्रबंधन आंध्र प्रदेश सरकार के अधीन तिरुमला तिरुपति देवस्थान (टीडीडी) नामक ट्रस्ट करता है। तिरुपति में श्री वेकेंडर मंदिर का मौजूदा बजट 5000 करोड़ रुपये से भी अधिक का है। मंदिर ने वित्तीय वर्ष 2023-24 के दौरान 1,161 करोड़ जमा किए हैं। इससे विभिन्न राजीवकृत बैंकों में टीडीडी की कुल सावधि जमा राशि 18,000 करोड़ रुपये से अधिक हो गई है। इस अर्थात् के दौरान मंदिर ने 1,031 किलोग्राम से अधिक सोना जमा करके इतिहास रच दिया। पिछले तीन वर्षों के दौरान विभिन्न बैंकों में 4,000 किलोग्राम से अधिक सोना जमा किया गया, जिससे टीडीडी का कुल स्वर्ण भंडार 11,329 किलोग्राम हो गया है।

युवा तकनीक से लैस होंगे तो देश तरक्की करेगा: जयंत

बधाई कला में आईटीआई कॉलेज का किया शुभारंभ

मुजफ्फरनगर, 21 सितंबर (बु.)। केंद्रीय कौशल विकास मंत्री चौधरी जयंत सिंह ने कहा है कि युवाओं को तकनीकी कौशल से जोड़ना समय की जरूरत है और सरकार इसके लिए काम कर रही है। युवा पीढ़ी के बल पर ही देश आगे बढ़ेगा। पीएम मोदी ने कौशल विकास को आगे बढ़ाने का काम कर युवाओं को परंपरागत करने का प्रयास किया है। बधाई कला में आईटीआई कॉलेज का शुभारंभ करते हुए जयंत ने कहा कि युवा पीढ़ी तकनीक से लैस होगी तभी युवा अधिक सक्षम बनेंगे और देश नई ऊंचाईयों को छुएगा। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का संकल्प है कि युवाओं को अधिक कुशल बनाया जाए। इसके लिए सरकार छात्रों को आधुनिक तकनीक से लैस कर अधिक सक्षम बनाने का काम कर रही है। इस मौके पर उतर प्रदेश के कौशल विकास राज्य मंत्री कपिलदेव अग्रवाल तथा प्रदेश के विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी मंत्री अनिल कुमार व रलोद विद्याकर अग्रवाल बालिवान आदि का उक्त आईटीआई एबीपीएल इंटरनेशनल के चेयरमैन दीप सिहाग ने स्वागत किया। रलोद अध्यक्ष का पार्टी नेताओं ने जोरदार स्वागत किया।

आज मैं आजाद नहीं, मेरा वक्त मेरा नहीं: चौधरी जयंत सिंह

कहा : हो सकता है वक्फ बोर्ड प्रस्तावों में बदलाव हो जाए

शामली, 21 सितंबर (एजेंसी)। चौधरी जयंत सिंह ने कहा सरकार की अपनी चाल तौर तरीके प्रक्रियाएँ होती हैं। जब आप सत्ता पथ में होते हो तो कुछ लक्ष्यमा रेखाएँ होती हैं। आज मैं उस प्रकार से आजाद नहीं हूँ। मेरा वक्त मेरा नहीं है। पहले मेरा 100 प्रतिशत आपके लिए कार्यकर्ताओं के लिए था लेकिन अब नहीं है। मेरे प्रति कोई शिकायत होगी तो मन में रखना मुझे मत मानना। मैं आपका हूँ यही मैं कहना हूँ। केंद्रीय कौशल विकास व शिक्षा राज्य मंत्री जयंत चौधरी राष्ट्रीय लोकदल के कार्यलय के उद्घाटन व जवाहर नवोदय विद्यालय में निरीक्षण के लिए शामली पहुंचे थे। जयंत सिंह ने कहा कि सरकार गरीब, मजदूर, कामगारों के लिए योजनाएं बना रही है। योजना के पीछे लक्ष्य पर जवाहर नवोदय विद्यालय में निरीक्षण के दौरान जयंत चौधरी को छात्राओं ने राजस्थानी गीत गाते हुए स्वागत किया और फिर छात्र-छात्राओं के द्वारा लगाई गई प्रदर्शनों में छात्र-छात्राओं से बात की जयंत चौधरी ने छात्र-छात्राओं से बात करते हुए उनको मिलने वाली सुख सुविधाओं के बारे में भी जानकारी दी और जल्द से जल्द उन्हें अच्छे से अच्छे व्यवस्था करने का प्रयास भी दिखाया। उन्होंने कहा कि लोए विस्वकर्मा योजना में हर गरीब, कामगार का ध्यान रखा गया है। योजना के पीछे लक्ष्य पर पंजीकृत हर कामगार एक से पचास लाख तक ऋण लेकर अपना काम करवाकर बढ़ा सकता है। सरकार की योजनाओं का लाभ उठाएँ। उन्होंने जवाहर नवोदय विद्यालय का निरीक्षण किया। उन्होंने स्थली छात्र छात्राओं के द्वारा लगाई गई प्रदर्शनों को देखा और छात्र छात्राओं से उनको मिलने वाली सुख सुविधा के बारे में जानकारी ली। केंद्रीय कौशल विकास मंत्री चौधरी जयंत सिंह ने वक्फ बोर्ड पर हो रहे हंगामा में कहा कि उसके संशोधन के लिए एक जेपीसी बनाई गई है, लोगों से सुझाव मांगे गए हैं, हो सकता है की सरकार ने संसद में जो प्रारूप रखा है, उसमें कुछ बदलाव करेगा।

जगन्नाथ मंदिर के रत्न भंडार का दूसरा तकनीकी सर्वे शुरू, श्रद्धालुओं के लिए बंद रहेंगे मुख्य द्वार

पुरी, 21 सितंबर (एजेंसी)। भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण (एसआरआई) ने शनिवार को दोपहर पुरी के जगन्नाथ मंदिर के रत्न भंडार का दूसरा तकनीकी सर्वेक्षण शुरू किया। अधिकांश सर्वेक्षण, यह सर्वेक्षण 21 से 23 सितंबर तक चलाएगा।

जगन्नाथ मंदिर प्रशासन (एसजेटीए) ने इस तीन दिवसीय सर्वेक्षण के दौरान श्रद्धालुओं को दोपहर एक बजे से छह बजे तक दर्शनाओं के दर्शन करने से रोक दिया है। सर्वेक्षण के दौरान मंदिर के मुख्य द्वार श्रद्धालुओं के लिए बंद रहेंगे। एसजेटीए के मुख्य प्रशासक अरविंद पाथी ने इसके लिए श्रद्धालुओं से सहयोग मांगा है। रत्न भंडार इन्वेंट्री की जांच के अन्तर्गत विज्ञान विभाग रत्न से सर्वेक्षण में भाग लेने के लिए मंदिर में प्रवेश किया। उन्होंने कहा, एसआई इस सर्वेक्षण के दौरान बंद पता लगाएगा कि क्या रत्न भंडार के अंदर कोई चैक या सुरंग है। इसके लिए वे उन्तन रखार लाए हैं। पहले चरण का सर्वेक्षण 18 सितंबर को शुरू किया गया था, जब एसआई की 17 सदस्यीय टीम ने अपने अतिरिक्त निदेशक जनरल

बुलेटिन की अपील पर पालिका ने फेरा कूड़ा घर पर बुलडोजर

सामाजिक संस्था प्रयत्न ने लिया महापुरुषों की प्रतिमा लगाने और सोन्दर्यकरण का जिम्मा

मुजफ्फरनगर, 21 सितंबर (बु.)। चार दिन पूर्व मुजफ्फरनगर बुलेटिन को टीम ने अपनी वीडियो व समाचार पत्र के माध्यम से नगरपालिका से अपील की थी कि वो कम से कम ऐसे विराहों का तो ध्यान रखे जहां महापुरुषों की प्रतिमा स्थापित होनी चाहिए, वहां कूड़ा स्मारक बना दिया गया है। उक्त मामले में क्षेत्र के लोगों ने बीच सड़कों पर कूड़ा भी पड़ा हुआ दिखाया था, इस मामले को वीडियो व समाचार प्रकाशित होने के बाद नगरपालिका ने बुरत सफाया संभाल लिया और तीसरे ही दिन उक्त कूड़ा घर पर बुलडोजर फिरवा दिया गया। बताया जाता है कि पूर्व की नगरपालिका के कार्यपालन में लोगों की सहमति पर ही अंडर ग्राउंड कूड़ा घर बनाया गया था, मगर वह सफल तो हुआ ही साथ ही साथ बाहर से आने वाले लोगों को कूड़े के दर्शन जरूर होने लगे, आपको बता दें कि

नगरपालिका की टीम के बलजीत सिंह मोदी पर पहुंचे और पूरा साफ सफाई का काम हाथों हाथ करा दिया। वहां मौजूद लोगों ने नगरपालिका को धन्यवाद देते हुए कहा कि बुलेटिन को अपील पर इस कार्य को करने के लिए वे समस्त पालिका टीम का हार्दिक आभार व्यक्त करते हैं।

मुसलमानों जाग जाओ, ओवैसी की नई दिल्ली वक्फ (संशोधन) विधेयक 2024 को लेकर एआईएमआईएम अध्यक्ष असदुद्दीन ओवैसी ने केंद्र सरकार पर निशाना साधा है। उन्होंने कहा कि यह जो कानून पीएम मोदी लेकर हैं, इसके वह हमारी वक्फ की संरक्षितों को छीना चारहे है।

जाकिर नाइक बोला: मोदी हटें, नई सरकार बने तो भारत जाऊंगा

कहा : मोदी खुद को खुदा मानने लगे थे, अब घट रही लोकोप्रियता

नई दिल्ली, 21 सितंबर (एजेंसी)। मलेशिया में रह रहे वॉटड इस्लामिक उपदेशक जाकिर नाइक ने कहा है कि अहलाह ने चहा तो मैं बिल्कुल जाऊंगा। जब मोदी सरकार नहीं रहेगी और नई सरकार आएगी तो बिल्कुल जाऊंगा। जाकिर ने कहा कि उसके लिए भारत आना आसान है, लेकिन वहां से निकलना मुश्किल है। उन्होंने कहा कि उन्होंने 4-5 आतंकी शामिल थे। एक आतंकी मरे फेसबुक का फॉलोअर था। उसको ट्विटर कर कहा था कि मुझे प्रेरित होकर उभर आते आतंकी हमला किया। प्रीत कर और फॉलोअर होने अलग बात होती है। मुझे वहां की सरकार ने वापस फेसबुक कर दिया। जाकिर नाइक ने पीएम मोदी को लेकर कहा, "अभी तो 10 साल तो उनकी बहुत अच्छी थी। इस चुनाव लोकोप्रियता कम हो गई। उनकी पार्टी ने कहा कि हम 400 पर कर रहे, लेकिन अहलाह की मदद से 50 प्रतिशत भी सीट नहीं मिली। उनकी पार्टी अंकल 50 प्रतिशत भी नहीं ला पाई। फिर से प्रधानमंत्री बन गए, लेकिन उनको जो बंध था, वह खुद को खुदा मानने लगे थे। वह कम हो गया। जब उनके पास पूर्ण बहुमत होता तो कुछ भी कर सकते थे।" इस्लामिक उपदेशक को मलेशिया में शरण मिला हुआ है। वह धार्मिक उपदेशों के अलावा विवादास्पद बयानों को लेकर भी चर्चा में रहता है। जाकिर नाइक को बताया है कि वह मूल रूप से भारतीय थे। उसका जन्म महाराष्ट्र के मुंबई में हुआ था। वह 59 वर्ष का है। भारत में 2016 में उसके सांठन इस्लामिक मुसलमानों के बैन कर दिया था। एनआईए ने उसके खिलाफ व APA के तहत केस भी दर्ज किया हुआ है।



युवतियों को प्रेगनेंट करने के लिए प्रतिमाह पांच लाख रू. लिए रिऑफ देकर दगा

प्रयागराज, 21 सितंबर (एजेंसी)। अमीर परिवार की युवतियों को प्रेगनेंट करने पर प्रति माह पांच लाख रुपये सैलरी का ऑफर देकर कई युवकों से ऑनलाइन फ्राँड करने का मामला आया है। इसमें से आकर बड़ी संख्या में युवकों ने फेसबुक और अन्य सोशल मीडिया साइट्स पर दिए गए लिंक पर क्लिक करके रिजिस्ट्रेशन के नाम पर हजारों रुपये दे दिए। बाद में जासूसी का पता चलने पर इसकी शिकायत साइबर सेल से की गई है। पुलिस मामले को छानबीन में जुट गई है। युवकों को जाल में फंसाते के लिए साइबर फ्राँड करने वालों ने अब अत्या तर्कोंका इजाजत किया है। सोशल मीडिया साइट्स पर प्रतीभान देकर युवकों को चूना लगा रही हैं। इनके झाले से युवक आ जा रहे हैं। कुछ दिन पहले सोशल मीडिया साइट्स पर एक विज्ञापन जारी किया गया। इसमें कहा गया कि अमीर परिवार की युवतियों को प्रेगनेंट करने पर पांच लाख रुपये प्रति माह सैलरी दी जाएगी। रिजिस्ट्रेशन के लिए लिंक भी दिया गया है।



प्रदूषण विभाग की टीम ने गंगा जल के लिये सैम्पल

शोभा, 21 सितंबर (बु.)। गंगा में विस्फाल पानी आने व जलीय जंतुओं के मरने की सूचना पर गाँव प्रदूषण निर्वन्धन विभाग की टीम ने शुक्रतीर्थ में पहुँचकर पानी के सैम्पल लेकर प्रयोगशाला में भेज दिये। शुक्रतीर्थ गंगा घाट पर पहुँची प्रदूषण निर्वन्धन विभाग की टीम के जे. आर. एफ.दिव्यकर देव गहलौत, एफ. ए. आलम सैफी ने गंगा घाट पर जाकर कई स्थानों से गंगा जल के सैम्पल को एकत्र व प्रथम रूप से जल की गुणवत्ता व पानी में आ रही गंध को परखा दिवाकर देव गहलौत ने बताया कि लिये गये सैम्पल को प्रदूषण निर्वन्धन विभाग के क्षेत्रीय कार्यालय को भेजे जाएँगे, जहाँ से इन्हें प्रयोगशाला में भेजा जाएगा। प्रत्येक सप्ताह प्रदूषण निर्वन्धन विभाग की टीम द्वारा शुक्रतीर्थ में गंगा जल के सैम्पल लिये जाते हैं। शुक्रतीर्थ में गंगा जल में डी ओ की मात्रा साधारण रूप में 6.1 से 7 तक रहती है। दो या तीन हो जाने पर पानी में ऑक्सीजन कमी हो जाती है जिससे जलीय जंतुओं को सर्वाधिक करने में दिक्कत होती है। पानी किस कारण काला हो रहा है। और कहा से निकल रहा है। इसकी भी जाँच की जायेगी।

स्वच्छता पखवाड़े के तहत आवासीय कॉलोनी में चला अभियान

कालोनी में स्वच्छता अभियान कार्यक्रम चलाया गया। मुख्य अतिथि के रूप में यहां पर यूपी सरकार में कौशल विकास, व्यवसायिक शिक्षा, उद्यम शीलता विभाग के राज्यमंत्री स्वतंत्र प्रभार कपिल देव अग्रवाल, चेरपरसन मीनाक्षी स्वरूप पहुंचे। इंडो अंडे. प्रजा सिंह ने आतिथियों का अपनी पूरी टीम के साथ स्वागत किया। वहीं

ईओ प्रजा सिंह व चेरपरसन मीनाक्षी स्वरूप रही मौजूद।

कालोनी में मंत्री कपिल देव और चेरपरसन मीनाक्षी स्वरूप ने लोगों के घर पर जाकर उनसे बात की और कालोनी में मूलभूत सुविधाओं की जानकारी भी ली। इस दौरान लोगों ने पुष्प चर्चा करते हुए अनुभूतिनिधियों और अफसरों का स्वागत किया। राज्यमंत्री और चेरपरसन ने ईओ व अन्य अधिकारियों तथा लोगों के साथ मिलकर अपने हाथों से झाड़ू लगाकर साफ सफाई करते हुए वहां उहाँ खरपतवार को हाथों से फावड़

शनिवार को दाल मंडी में चला पॉलिथीन जल्ल करने का अभियान

2.5 किग्रा पॉलिथिन के साथ वसुले 5 हजार रुपए

मुजफ्फरनगर, 21 सितंबर (बु.)। नगर में स्वच्छता पखवाड़ा अभियान के तहत ईओ पालिका डॉ. प्रजा सिंह के निदेश पर नगर में स्वच्छता ही सेवा कार्यक्रम के 5वे दिन में मेरठ रोड के साथ ही अन्य क्षेत्रों में अभियान चलाया गया। वहीं सरदार बलजीत सिंह ने राजकीय इण्टर कॉलेज और आईटीसी सुनहरा कल से दीपक सैनी ने भगवती सरस्वती विद्या मंदिर इंटर कॉलेज में छात्राओं को स्वच्छता कह शपथ दिलाई। स्वच्छता पखवाड़ा अभियान के बीच में कर अधीक्षक नरेश शिवालिया के नेतृत्व में नगर के शिववोले व पान मंडी में टीम ने प्रतिबंधित सिंगल यूज प्लास्टिक के विरुद्ध अभियान चलाया। इस अभियान के तहत पालिका टीम ने पान मंडी से 2.5 किलोग्राम प्रतिबंधित पॉलिथिन जल्ल करने के साथ 5000 रुपए जुमाना भी वसूल किया। इस दौरान अभियान में डॉ. अतुल कुमार नगर स्वास्थ्य अधिकारी, योगेश कुमार मुख्य सफाई निरीक्षक, पलशा मैनलाल सफाई निरीक्षक, विजय कुमार राजस्व निरीक्षक, आकाश दीप लिपिक स्वच्छ भारत मिशन, श्री मनीष, मोहम्मद वसीम, शोभित बीसी स. बलजीत सिंह, दीपक सैनी आईटीसी सुनहरा कल आदि मौजूद रहे।

अमेरिका पहुंचे पीएम, एयरपोर्ट पर उमड़े भारतवर्षियों ने लगाए मोदी-मोदी के नारे

बाइडन बोले- आज घर में करुंगा स्वागत

वॉशिंगटन, 21 सितंबर (एजेंसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी अपनी तीन दिवसीय अमेरिका यात्रा के तहत फ्लिडाडेल्फिया पहुंच गए हैं। फ्लिडाडेल्फिया एयरपोर्ट पर पहुंचने पर अमेरिका के चीफ ऑफ प्रोटोकॉल एथन रोसेनजवर्ग ने प्रधानमंत्री मोदी का स्वागत किया। अमेरिका के चीफ ऑफ प्रोटोकॉल का पद राजतंत्र और सहायक विदेश मंत्री के सम्पन्न होता है। एयरपोर्ट पर पीएम मोदी के स्वागत के लिए भारतीय राजतंत्र विनय मोहन क्वात्रा और न्यूयॉर्क में भारत के कांसुलेट जनरल विनय श्रीवास्तव प्रधान भी मौजूद रहे। फ्लिडाडेल्फिया एयरपोर्ट पर भारतीय प्रवासी समुदाय ने पीएम मोदी को गर्मजोशी से स्वागत किया। अमेरिका के विभिन्न शहरों से भारतीय प्रवासी प्रधानमंत्री मोदी के आगमन पर उत्साह स्वागत करने के लिए फ्लिडाडेल्फिया एयरपोर्ट पर पहुंचे हुए थे। इस दौरान प्रधानमंत्री ने प्रवासी समुदाय के लोगों से मिलकर मोदी-मोदी का शोक करते हुए उनका स्वागत किया। तीन दिनों की अमेरिका यात्रा के दौरान प्रधानमंत्री डेलावेयर में व्वाड नेताओं के शिखर सम्मेलन और न्यूयॉर्क में संयुक्त राष्ट्र में भविष्य के शिखर सम्मेलन (एसओटीएफ) में भाग लेंगे। इसके साथ ही प्रधानमंत्री अपनी यात्रा के दौरान कुछ महत्वपूर्ण दिशेषीय बैठकें भी

करने वाले हैं। पीएम मोदी व्वाड बैठक में हिस्सा लेने के लिए फ्लिडाडेल्फिया से डेलावेयर के लिए रवाना हो गए हैं। बाइडन ने किया दृढीकृत अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन ने दृढीकृत किया, 'आज मैं प्रधानमंत्री अल्विन (ऑस्ट्रेलिया), मोदी और किशिता का अपने घर डेलावेयर में स्वागत करूंगा। वे नेता न केवल एक स्वतंत्र और खुले हिंद-प्रभावित क्षेत्र को सुनिश्चित करने के लिए आवश्यक हैं- वे मेरे और हमारे राष्ट्र के दोस्त हैं। शिखर सम्मेलन में हम जो कुछ भी हासिल करेंगे, उसे लेकर मैं आशान्वित हूँ।' व्वाड नेताओं की छठी बैठक अमेरिका के स्थानीय समयानुसार शाम 4 बजे आठवें अकादमी में होगी है, जहां बाइडन ने पत्र लिख कर प्रभारी कार्यालय अधीक्षक के पद की जिम्मेदारी कांभ करने में असमर्थता व्यक्त की थी। चेरपरसन मीनाक्षी स्वरूप ने कहा कि नगर पालिका में कार्य व्यवस्था को सुचारु बनाने के लिए कुछ पटरों पर लिफिफों के कार्य अधिभार में बदलाव किया है। इसमें कुछ लिफिफों को जहां अतिरिक्त कार्य सौंपा है।

गंगा में काला पानी आने से भाजपाइयों में रोष, गंगा घाट पर पहुंचे जिला पंचायत अध्यक्ष

शोभा, 21 सितंबर (बु.)। शुक्रवार को गंगा में काला पानी आने से बड़ी संख्या में मछलियों व जलीय जंतु पर गये थे। तथा भारी दुर्गंध फैल जाने से श्रद्धालुओं ने स्नान करना बन्द कर दिया था। शनिवार की सुबह जिला पंचायत अध्यक्ष डॉ. वीरपाल निवाँल संग भाजपाइयों ने गंगा घाट पर जाकर स्थिति का जांचा लिया। शुक्रतीर्थ गंगा घाट पर पहुंचे जिला पंचायत अध्यक्ष डॉ. वीरपाल निवाँल ने गंगा में काला पानी आने व जलीय जंतुओं के मर जाने के सम्बन्ध में वहां मौजूद नाविकों व पूरत प्रसाद विक्रेताओं से स्थिति के बारे में जाना व पारदर्शी पात्र में जल को लेकर पानी के रंग को व गन्ध को जाना। डॉ.वीरपाल निवाँल ने बताया कि शुक्रवार को गंगा सेवा समिति द्वारा गंगा को दूषित जल आने व मछलियों के मरने की सूचना मिली थी। जिस पर जिलाधिकारी, उष जिलाधिकारी को अवगत कराया गया था। प्रदूषण निर्वन्धन विभाग द्वारा सैम्पल लिये जाएँगे। बरसात का लाभ लेकर फेक्टरीयों आदि द्वारा दूषित पानी चोरी छिपे गंगा में छोड़ दिया जाता है। ऐसा करने वालों पर पूर्व में भी मुकदमा दर्ज किया गया है और अब मामी गंगे के माध्यम से कड़ी कार्रवाई कराई जायेगी। देश प्रधानमंत्री व प्रदेश के मुख्यमंत्री गंगा स्वच्छता को लेकर गम्भीर हैं। गंगा को दूषित करने वालों के लिये कड़ी कार्रवाई का प्रावधान है। किसान घोष के मुण्डल अध्यक्ष कुञ्जीर सिंह ने कहा कि गंगा को दूषित देखना बेहद कष्टदायी व पीड़ाजनक है। गंगा मेवा सनातन आस्था से जुड़ी है। गंगा को दूषित करने वालों को विनियत कर कार्रवाई करने के लिये अधिकारियों से कहा गया है। इस अवसर पर सांस्कृतिक प्रकोष्ठ के जिला सचिवक रामकुमार शर्मा, मुण्डल अध्यक्ष डॉ.वीरपाल निवाँल, महामंत्री अरुण कुमार पाल, गंगा सेवा समिति के डॉ.महकार सिंह, विनोद शर्मा, प्रदीप निवाँल, देवेन्द्र आर्य, महिपाल उरुडी, सुन्दर प्रमाण आदि उपस्थित रहे।



दाती महाराज पर चलेगा दुष्कर्म का केस, दो भाइयों पर भी कसा शिकंजा

नई दिल्ली, 21 सितंबर (एजेंसी)। अदालत ने राजस्थान स्थित मंदिर के प्रमुख मदन राजस्थानी उर्फ दाती महाराज व उनके दो भाइयों के खिलाफ 2018 के दुष्कर्म मामले में मुकदमा चलाते की प्रक्रिया शुरू करने का निर्देश दिया है।

अदालत के फैसले पर दाती महाराज पर अन्य ने अपराध स्वीकार करने से इनकार करते हुए कहा कि उन्हें फर्जी मामले में फंसाया गया है और वे मुकदमें का सामना करेंगे। वह मामला उनके एक शिष्य की शिकायत पर दर्ज किया गया था। साकेत जिला कोर्ट स्थित विशेष फिटर ट्रैक कोर्ट की जमानत न देकर राजस्थानी और उसके दो भाइयों अशोक और अर्जुन के खिलाफ आरोप तय किया कोर्ट ने एक आरोपी अनिल को बरी कर दिया है। अदालत ने आरोपी मदन राजस्थानी उनके भाई अशोक और अर्जुन आरोपियों से पूछ के उनके खिलाफ धारा 376, 377, 506 के तहत मुकदमा चलाते के पचास साक्ष्य हैं, क्या वे अपना अपराध स्वीकार करते हैं? तो नो ने अपने खिलाफ लगाए गए आरोपों से इनकार किया और मुकदमे का सामना करने का तर्क रखा।

रोष - पुलिस से सो मीट...

निकल गये और दीपगुं थोड़ा पीछा रह गया, तभी पीछे से किसी ने धारदार हथियार से दीपगुं के सिर पर हमला कर दिया, जिससे बंद खून न लयथव हो गया। घटना की सूचना जैसे ही पुलिस को मिली तो पुलिस मौके पर पहुंची और उक्त मामले में कार्यवाही करते हुए सीसीटीवी फुटेज खगलनाम शुरू कर दिया। समाचार लिखे जाने तक पुलिस के हाथ कुछ नहीं लगा था।

रोष - पालिका में वली ...

कार्यालय अधीक्षक का काम संभाल रही राजस्व निरीक्षक फारुख बाल्ल को कामकाज कर दिया है। अभी किसी को कार्यलय अधीक्षक नहीं बनाया है। यूजों का कठना है कि पिछले दिनों एक पत्रालय में निम्न लिपिक ओमवीर सिंह के साथ कक्षापुत्री ने बाद फारुख बाल्ल व चेरपरसन को पत्र लिख कर प्रभारी कार्यालय अधीक्षक के पद की जिम्मेदारी कांभ करने में असमर्थता व्यक्त की थी। चेरपरसन मीनाक्षी स्वरूप ने कहा कि नगर पालिका में कार्य व्यवस्था को सुचारु बनाने के लिए कुछ पटरों पर लिफिफों के कार्य अधिभार में बदलाव किया है। इसमें कुछ लिफिफों को जहां अतिरिक्त कार्य सौंपा है।